

## **Выставка «Радуга красок» открылась в «Центре культуры и спорта»**

14.05.2018

Выставка «Радуга красок» ведущего творческого коллектива города Москвы, студии декоративно-прикладного творчества «Лоскутный мир» открылась в «Центре культуры и спорта» в субботу, 12 мая.

Вернисаж экспозиции собрал не только участников коллектива и их родителей, но и приглашенных гостей и друзей студии. Все смогли оценить итоги творчества воспитанников «Лоскутного мира» за год, увидеть, каких успехов достигли ребята.

Получился настоящий праздник для детей и взрослых. Руководитель студии Ольга Громова заинтересовала всех творческим мастер-классом по изготовлению картины «Лето» в технике батик. Задания нашлись и для детей: они мастерили бабочек, и для взрослых, которые усердно рисовали радугу на большом полотне.

- Выставка является своего рода отчетным мероприятием студии «Лоскутный мир» по итогам 2017-2018 учебного года. Она продлится до 17 мая включительно, - рассказала заведующая филиалами № 1 и № 2 «ЦКиС» Инна Клименко.

Отметим, что занятия студии «Лоскутный мир» проходят во втором филиале учреждения, но экспозиция открылась в главном здании Центра, расположенного в Сумском проезде.

Фото: [«Центр культуры и спорта»](#)

Источник: <http://gazeta-na-varshavke-chertanovo-severnoe.ru/2018/05/14/40919/>

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7326564.html>

---

[Управа района Чертаново Северное](#)